

## ФЕСТИВАЛЬ СОСЕДЕЙ В АНТИПИНО

### *Четвертый «Фестиваль соседей» сезона 2018 прошел в микрорайоне «Антипино»*

В субботу 14 июля 2018 года, которая выдалась по-настоящему летней, солнечной и жаркой, в тюменском микрорайоне Антипино состоялся уже четвертый в сезоне «Фестиваль Соседей». Полюбившийся горожанам праздник добрососедства, организованный АНО Центр поддержки и развития общественного самоуправления «Живой город» при поддержке Альянса социально ориентированных некоммерческих организаций Тюменской области, Фонда Президентских грантов, Общественной палаты Тюменской области, Администрации города Тюмени, ГУ МЧС России по Тюменской области, Тюменский регионального центра общественного контроля в сфере ЖКХ, ТОС «Антипино» и инициативной группой «МЫ-СОСЕДИ», в этот раз состоялся в ЖК «Новоантипинский».



Уже с 11 утра ведущие некоммерческие организации города начали выставлять свои площадки на радость жителям и гостям микрорайона! Так, зоозащитники из приюта для кошек «Мурка и Васька им. Ирины Викторовны Карповой» не только привезли своих пушистых питомцев, но и организовали ярмарку hand-made поделок. Увлекательные развивающие игры для самых маленьких организовала Тюменская региональная общественная организация содействия многодетным семьям «Развитие», а артисты из театрального объединения «Тандем» предложили юным тюменцам совместить игру и творчество, поучаствовав в создании интерактивных декораций из картона. Своеобразную игротеку устроили на своем стенде и дебютанты этого сезона – Тюменская региональная общественная организация инвалидов «Современный

центр психологической помощи и творческого развития «АнФОЛД» под руководством Екатерины Уколовой. Вместе с АНО «Вдохновение» они предложили узнать больше о проблемах людей с ограниченными возможностями с помощью специальных инклюзивных игр. Как всегда предложили предоставить экстренную социальную помощь волонтеры вещевого обменника «Тюменская Дармарка» и продовольственного центра «Банк Еды».

Огромной популярностью у пришедших на праздник пользовалась выставка массо-габаритных моделей оружия и военной амуниции военно-патриотического клуба «Квазар», мастер-классы артисток из цирковой студии «Звездная пыль», а также аква-грим и роспись по телу мехенди от добровольцев «Центра ведической культуры».



На страже защиты прав и законных интересов граждан готовы были встать квалифицированные специалисты «Западно-Сибирского регионального Центра медиации и права» и регионального НП «Центр общественного контроля в сфере ЖКХ», которые совместно с добровольцами инициативной группы «МЫ-СОСЕДИ» проводили консультации жителей микрорайона по вопросам, возникающим в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Отличительной особенностью этого «Фестиваля Соседей» стала значительная активность представителей местных сообществ. В частности, активисты Территориального общественного самоуправления «Антипино» совместно со своими коллегами из ТОС «Матмасы» спешили поделиться с гостями фестиваля опытом по организации на своей территории проживания эффективного местного самоуправления.

С торжественного награждения представителей местного ТОСа и началась праздничная концертная программа мероприятия. Почетные грамоты за гражданскую активность и помощь в организации проведения Фестиваля от Председателя Комиссии по поддержке СО НКО, развитию благотворительности и волонтерского движения Общественной палаты Тюменской области и одного из

организаторов фестиваля Михаила Мельцера получили председатель ТОС «Антипино» Татьяна Павловна Красовских и председатель местного совета ветеранов Татьяна Михайловна Киселева. В свою очередь, добровольцы инициативной группы «Мы – СОСЕДИ» наградили грамотами за активность в решении вопросов местного значения и участие в благоустройстве придомовой территории отличившихся жителей микрорайона.

Затем на главной сцене настал черёд показательных выступлений спортсменов тюменской областной федерации Айкидо. Далее порадовали зрителей вокальными выступлениями воспитанники вокальной студии «Виртуозы» городской организации помощи детям «Наше счастье 7я», артисты ВИА «Гравитация» из Тюменского Центра Универсологии, шоу-программа тюменской певицы Ольги Березкиной и местные таланты микрорайона «Антипино». Для поклонников исторических и народных танцев был организован интереснейший мастер-класс от коллектива исторического бального этикета и танца «Дамы и кавалеры», а любителей современной хореографии порадовали юные артистки из школы танцев «Ирбис». Завершилась концертная часть четырнадцатого «Фестиваля Соседей» под воодушевляющие этнические мотивы музыкантов из «Центра ведической культуры».

Ещё почти целый час после окончания выступления ни гости, ни представители НКО не спешили расходиться, а с увлечением принимали участие в играх, практических уроках и тренингах на площадках праздника добрососедства. Можно с уверенностью сказать, что насыщенная и увлекательная программа «Фестиваля Соседей» не просто пришлась по вкусу жителям Антипино, но и завоевала их сердца!

Возможно кто-то из пришедших на мероприятие Альянса СО НКО в эту субботу, станет гостем и следующего «Фестиваля Соседей», который состоится уже 18 августа!

***Пресс-служба ОПТО***